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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2020-01-12   -   2020-02-02 
Antal svar 33
Studentantal 52
Svarsfrekvens 63 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 19
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 17
5: 14
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 12
5: 17
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 6
5: 25
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 7
4: 12
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 13
5: 17



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 33 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 7
3: 10
4: 7
5: 8
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 13
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 33 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 15
5: 11
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 33 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 6
2: 4
3: 9
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 6

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 33 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 3
2: 7
3: 11
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 33 
Medel: 38,9 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 6
36-45: 23
≥46: 4
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Följande moment i kursen anser jag bör förbättras:

13.   Finns det något som var speciellt bra i den här kursen? I så fall vad?...

13.   Hur tyckte du att de inspelade växtberättelserna fungerade? 



 
Antal svar: 32 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 8
5: 11
Har ingen uppfattning: 10

Kursledarens kommentarer
Överlag har kursen löpt på bra, vilket syns i kursvärderingen, Vissa upprepningar har skett där ämnen under kursen
behandlats i tidigare kurser, något som självklart ska ses över. Vissa har påpekat en snedfördelning mellan kursens
olika ämnen, främst vegetationsbyggnad och markbyggnad, något som kommer åtgärdas i nästa kurs. En
omstrukturering av tidsdisponeringen i kursen ska ses över så att det blir mer tid till de olika examinerande
momenten, evenutellt kan inlämning av projekteringsuppgiften komma att flyttas till innan jul och
växtmaterialtentamen förläggs till efter jul.

Tre moment som ska utökas inför kommande kurs:

Växtbäddsföreläsningar och övningar, gestaltningsföreläsningar och övningar, ekosystemtjänsterföreläsningar och
övningar. 

AMA-anknytna moment och litteraturhänvisningar kommer förbättras i samråd med ansvariga.

Tack för matnyttiga kommentarer och en bra insats på kursen!

Patrick

Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen är generellt mycket bra. Kursen har behandlat många olika delar inom
vegetationsbyggnad och det har varit ett tydligt mål genom hela kursen. För det mesta har det varit relevanta och
lärorika föreläsningar men en del av studenterna har flera gånger känt att det varit en del onödig repetition från
tidigare år. Läshänvisningar i kurslitteratur har varit rätt otydlig och det hade antagligen hjälpt mycket att få in det i
schemat. Datorsalarna har, liksom i markbyggnadskursen, varit bristande. Stolar med ryggstöd som är sönder,
ventilationen är inte den bästa och ljudnivån blir lätt för hög. Handledningstillfällena har under kursen varit mycket
givande och bra strukturerade med många handledare som gjort att man fått hjälp snabbt och inom olika områden.

Studenterna verkar över lag väldigt nöjda med kursen och det fungerade mycket bra som en påbyggnad till
Markbyggnadskursen. De flesta studenter har lagt ca 40h i veckan. Jag tror det dessutom har varit mindre stressigt
för många av studenterna då man blivit lite mer varm i kläderna efter markbyggnadskursen.

Kursledaren har genom hela kursen varit öppen för både kritik och förbättringar vilket har varit väldigt bra då
förändringar kan ske direkt. Det har varit en trygg lärande miljö. 
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